

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2017/971 del Consejo, de 8 de junio de 2017, por la que se determinan las disposiciones de planificación y ejecución de misiones militares no ejecutivas PCSD de la UE y por la que se modifican la Decisión 2010/96/PESC relativa a una misión militar de la Unión Europea destinada a contribuir a la formación de las fuerzas de seguridad somalíes, la Decisión 2013/34/PESC relativa a una misión militar de la Unión Europea destinada a contribuir a la formación de las fuerzas armadas de Mali (EUTM Mali) y la Decisión (PESC) 2016/610 relativa a una Misión de Asesoramiento Militar PCSD de la Unión Europea en la República Centroafricana (EUTM RCA)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 146 de 9 de junio de 2017)

En la página del sumario y en la página 133, en el título:

donde dice: «Decisión (UE) 2017/971 del Consejo, de 8 de junio de 2017, por la que se determinan [...]»,

debe decir: «Decisión (PESC) 2017/971 del Consejo, de 8 de junio de 2017, por la que se determinan [...]».

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2017/845 de la Comisión, de 17 de mayo de 2017, por la que se modifica la Directiva 2008/56/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que se refiere a las listas indicativas de elementos que deben tomarse en consideración a la hora de elaborar estrategias marinas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 125 de 18 de mayo de 2017)

En la página 32, en el anexo, cuadro 2b:

donde dice: «2b Utilizaciones y actividades humanas en el medio marino o que lo afecten de especial importancia a efectos del artículo 8, apartado 1, letras b) y c) (solo las actividades señaladas con un asterisco * son pertinentes a efectos del artículo 8, apartado 1, letra a). y los artículos 10 y 13)»,

debe decir: «2b Utilizaciones y actividades humanas en el medio marino o que lo afecten de especial importancia a efectos del artículo 8, apartado 1, letras b) y c) (solo las actividades señaladas con un asterisco * son pertinentes a efectos del artículo 8, apartado 1, letra c), y los artículos 10 y 13)».
